



Более 100 тысяч первоклашек сегодня услышали свой первый звонок

Министр связи и информатизации Константин Шульган 1 сентября принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в Государственном учреждении образования «Учебно-педагогический комплекс детский сад – начальная школа д. Бровки».

Министр поздравил присутствующих на линейке школьников и пожелал им успешной учебы, а также стать достойными гражданами нашей страны.

А во время первого урока, который в этом году посвящен теме «Единство белорусского народа - основа независимой страны», Константин Константинович совместно с директором школы и представителем Минского райисполкома вручили первоклашкам подарок от Президента Республики Беларусь - книга «Беларусь - наша Радзіма».

«Пусть эта книга напоминает Вам о сегодняшнем замечательном празднике», - сказал Константин Шульган вручая книгу.

Сайт учреждения образования: <http://brovk.minsk.edu.by/>

По информации Минобразования, 1 сентября 2021 года к учебным занятиям приступили около 1 миллиона 85 тысяч учащихся. Первый звонок прозвенел для 118 тысяч первоклассников. В 2021/2022 учебном году в стране будут функционировать 3 762 детских дошкольных учреждения образования, 2 940 государственных учреждений образования, реализующих образовательные программы общего среднего образования.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7451>